



KentBank d.d., Gundulićeva 1, Zagreb, OIB: 73656725926, IBAN: HR5741240031011111116

## KLJUČNE INFORMACIJE O DEPOZITIMA

### 1. Što je depozit?

Depozit (oročena štednja) je novac koji deponent polaže u banku, a banka mu se obvezuje vratiti taj novac uvećan za ugovorenu kamatu u određenom roku i prema uvjetima predviđenim u ugovoru. Depozit može biti po viđenju (a vista) ili oročen, s otkaznim rokom i bez otkaznog roka, s posebnom namjenom i bez namjene.

### 2. Vrste depozita

#### Namjenski depozit

Namjenski depozit se ugovara kao instrument osiguranja uz određeni kreditni proizvod. Vodi se u kunama uz valutnu klauzulu. Valutna klauzula namjenskog depozita ista je valutnoj klauzuli kredita po kojem služi kao instrument osiguranja.

Kamatna stopa na namjenski depozit je u većini slučajeva 0,00%.

Po namjenskom depozitu nisu dozvoljene naknadne uplate. Nije ga moguće razročiti dok se eventualno potraživanje po kreditu uz koji je vezan ne podmiri u cijelosti te po istome nije moguće ugovoriti Opunomoćenika.

#### Nenamjenski depozit

Nenamjenski depozit može biti u raznim valutama: eurima (EUR), američkim dolarima (USD), švicarskim francima (CHF), kunama (bez valutne klauzule) (HRK).

Nenamjenski depozit namijenjen je domaćim i stranim fizičkim osobama, a Ugovor o oročenju glasi na ime i prezime.

Klijent po svom Ugovoru o nenamjenskom depozitu može opunomoćiti do 6 osoba. Bitno je znati da se depozit po isteku spušta na multivalutni tekući račun vlasnika depozita.

Ukoliko opunomoćenik po depozitu nije ujedno opunomoćen po tekućem računu uz koji je depozit vezan, opunomoćenik neće moći raspolagati sredstvima iz depozita nakon što se ista prenesu na račun.

Nenamjenskim depozitom klijent može raspolagati po isteku ugovorenog razdoblja ili može ugovoriti automatsko produženje kao dodatnu pogodnost ukoliko nije siguran da će raspolagati depozitom na datum isteka ugovorene ročnosti.

Na sljedeću ročnost koja se automatskim produženjem ugovori temeljem ove funkcionalnosti obračunava se kamatna stopa važeća u trenutku produljenja.

U slučaju prijevremenog raskida Ugovora o oročenom depozitu, Banka priznaje važeću kamatnu stopu za izdržanu ročnost.



KentBank d.d., Gundulićeva 1, Zagreb, OIB: 73656725926, IBAN: HR5741240031011111116

### **3. Pojmovi vezani uz depozite**

#### **Kamate**

Visina kamatne stope ugovara se kao godišnja nominalna kamatna stopa.

Kamatne stope, ročnosti i valute za nenamjenske depozite definirane su Odlukom o kamatnim stopama koju donosi Uprava Banke.

Kamatne stope u depozitnom poslovanju Banke su fiksne i ne mijenjaju se za vrijeme trajanja ugovorene ročnosti, a dostupne su Klijentima putem poslovne mreže Banke, putem službenih web stranica Banke te putem medija.

Efektivne kamatne stope izračunavaju se sukladno propisima HNB-a, iskazuju se u pisanom obliku, a Banka ih je dužna učiniti dostupnima Klijentu.

Po namjenski oročenim depozitima kamata se određuje posebnom Odlukom o odobrenju kredita ili drugom odgovarajućom Odlukom Banke.

Klijent pri oročavanju depozita može ugovoriti isplatu kamate na jedan od slijedećih načina: mjesečno ili po isteku oročenja (u ovom se slučaju kamata pripisuje glavnici).

U depozitnom poslovanju Klijent plaća naknade utvrđene Odlukom o naknadama za usluge koje banka obavlja u poslovanju s poslovnim subjektima i fizičkim osobama, koja je dostupna Klijentima u poslovnoj mreži Banke i na web stranici Banke.

#### **DAB**

Depoziti se osiguravaju kod Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka (DAB) do propisane visine.

Pravo na obeštećenje stječe se nastupom osiguranog slučaja. Isplata obeštećenja je u domaćoj valuti. Više informacija o sustavu osiguranja depozita možete dobiti od djelatnika KentBank d.d. ili na internetskoj stranici: [www.dab.hr](http://www.dab.hr).

### **4. Blokada, amortizacija i zatvaranje depozita**

Banka blokira depozit u slučaju saznanja o smrti Vlasnika, gubitka, nestanka ili krađe Ugovora, gubitka poslovne sposobnosti Vlasnika do postavljanja skrbnika, te na temelju zaprimljenog naloga za izvršavanje osnove za plaćanje po novčanim sredstvima Klijenta, koje dostavlja FINA sukladno Zakonu o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima i eventualno druga tijela temeljem zakonskih ovlasti. Postupci u slučaju blokade po nalogu FINE provode se prema Uputi o obavljanju poslova prisilne naplete osnova za plaćanje.

Ako je Ugovor o oročenom depozitu izgubljen, ukraden, uništen ili na drugi način nestao, Banka će na zahtjev vlasnika, nakon utvrđenog identiteta, dopustiti raspolaganje depozitom uz potpis Klijenta da ne raspolaže Ugovorom o depozitu.

Za vrijeme blokade depozita Klijent, opunomoćenici kao ni zakonski zastupnici/skrbnici ne mogu raspolagati blokiranim sredstvima.

Banka zatvara depozit sukladno važećim zakonskim propisima i ugovoru, na osobni ili pisani zahtjev Vlasnika, zakonskog zastupnika, opunomoćenika koji je na to ovlašten, temeljem odluke Centra za



KentBank d.d., Gundulićeva 1, Zagreb, OIB: 73656725926, IBAN: HR5741240031011111116

socijalnu skrb, te rješenja suda ili drugog nadležnog tijela. Po primitku zahtjeva za zatvaranje depozita, Banka obračunava pripadajuću kamatu, pripisuje ju depozitu i sredstva isplaćuje u cijelosti.

## **5. Prava i obveze vlasnika depozita**

### **Prava vlasnika depozita**

Deponent slobodno raspolaže glavnicom depozita i obračunatom kamatom po isteku oročenja. Svi štedni ulazi u Banci osigurani su sukladno Zakonu o Državnoj agenciji za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka.

Ugovor se može raskinuti i prije isteka roka na koji je sklopljen.

U slučaju prijevremenog raskida Deponentu se obračunava kamata po kamatnoj stopi koju Banka obračunava na depozite za prvi kraći rok oročenja iz redovne ponude Banke, odnosno za razdoblje od dana sklapanja do dana raskida Ugovora, a ukoliko nije istekao ni najkraći rok oročenja po kamatnoj stopi za štedne uloge po viđenju.

### **Obveze vlasnika depozita**

Prilikom raskida Ugovora Deponent je suglasan da će podmiriti eventualno nastale troškove sukladno važećoj Odluci o naknadama Banke.

Deponent dopušta Banci da koristi podatke o njegovom osobnom identifikacijskom broju kao i njegove ostale osobne podatke radi nedvojbene identifikacije Deponenta, zaštite njegovih osobnih imovinskih interesa u poslovanju Banke, te u cilju obavješćivanja o proizvodima koje nudi Banka, uz obvezu čuvanja poslovne tajne.

Ostala prava i obveze ugovornih strana detaljno su regulirana Ugovorom o depozitu.